

## A l'occasion de ses 40 ans, WALL STREET INSTITUTE fait gagner 40 cadeaux dont un voyage pour 2 à New-York!

Tentez votre chance en vous rendant sur www.wallstreetinstitute.fr/40ans avant le 03/12/12

Novembre 2012

Wall Street Institute fête 40 années consacrées à l'enseignement de l'anglais. Pour l'occasion, plusieurs événements seront organisés et un grand jeu-concours sera mis en place sur le site Internet de l'enseigne pour remporter de très nombreux lots.

Wall Street Institute, le numéro un mondial de la formation à l'anglais pour adultes, célèbre son 40ème anniversaire cette année. Créé en Italie en 1972, la société a révolutionné l'enseignement de la langue anglaise en introduisant une méthode d'apprentissage mixte très performante de préparation sur multimédia avec des exercices qui permettent d'acquérir des automatismes, de cours et de conversations avec des professeurs de langue maternelle anglaise dans des mini-groupes de 4 personnes maximum et d'activités pédagogiques diverses.

Le concept pédagogique de cette méthode consiste à **apprendre l'anglais de la même façon que sa langue maternelle**. Cette méthode référence est reconnue par l'université de Cambridge.

## Grand jeu-concours national spécial 40 ans!

À l'occasion de cet anniversaire, Wall Street Institute organise un grand jeuconcours accessible via le site Internet de la marque. Du 5 novembre au 3 décembre 2012, il sera ainsi possible de remporter de nombreux lots dont notamment un superbe séjour pour 2 personnes à New York!

Pour cela, il suffit de se rendre sur le site <a href="http://www.wallstreetinstitute.fr/">http://www.wallstreetinstitute.fr/</a> ou de vous rendre directement sur <a href="http://www.wallstreetinstitute.fr/40ans">http://www.wallstreetinstitute.fr/40ans</a>. Le participant n'a plus qu'à répondre aux 3 questions du quiz pour valider sa participation.



Un tirage au sort parmi les bonnes réponses déterminera 40 gagnants pour 40 lots :

- 1 séjour de 4 jours à New-York pour 2 personnes
- 6 formations de 1 niveau sur la méthode exclusive Wall Street Institute
- 5 packs de cours par téléphone
- 13 combinés « british » pour mobiles
- 15 livres d'apprentissage de l'anglais

Si vous n'avez pas bien répondu aux 3 questions, rien n'est perdu! Il est possible de retenter votre chance en invitant 3 amis. Le jeu-concours est également accessible via la page officielle Facebook en devenant simplement fan et en faire ainsi profiter ses amis!

Une belle occasion de découvrir les formations Wall Street Institute à travers les célébrations du 40<sup>ème</sup> anniversaire de l'enseigne et tenter ainsi de remporter de superbes cadeaux !

## A propos de Wall Street Institute

Wall Street Institute appartient depuis septembre 2010 au groupe britannique Pearson, numéro un mondial de l'édition scolaire. L'enseigne compte 440 centres dans le monde, répartis dans plus de 27 pays, pour environ 160 000 stagiaires.

En France, Wall Street Institute réalise un chiffre d'affaires de plus de 42 millions d'euros fin 2011, compte 25 000 élèves formés chaque année et un effectif de 800 collaborateurs. L'enseigne est ainsi le leader français de la formation à l'anglais aussi bien auprès des entreprises que des particuliers.

Forte de son réseau de 65 enseignes, l'entreprise est en plein développement et prévoit l'ouverture de 100 centres supplémentaires en France dans les 10 prochaines années.

Depuis 1993, Natanaël Wright a porté le développement de Wall Street Institute en France, faisant passer en 14 ans le chiffre d'affaires de 700 000 € à 42 M€ et le nombre de centres de 1 à 65. Il est aujourd'hui à la tête du groupe en France, directement et sous forme de franchise. Natanaël Wright milite activement à la promotion et l'accompagnement de l'entrepreneuriat en France, par son investissement auprès de réseaux et d'associations concernés par le sujet (Journées de l'Entrepreneur, Réseau Entreprendre, Parrainer la Croissance…).

Pour plus d'informations : www.wallstreetinstitute.fr



## **Contacts presse:**

Agence La Maison Link Vincent SAMUEL T: +33 (0)1 53 32 11 85 vincent.samuel@linkrp.eu Agence La Maison Link Aurore CHIQUOT T:+33 (0)1 53 32 11 83 aurore.chiquot@linkrp.eu